



2+6+15:徐州打造未来城市空间新格局

据12月27日徐州市规划局新闻发布会消息,徐州未来将打造“2+6+15”新型区域中心城市空间新格局,通过“双中心”“六组团”和“十五个功能集聚区”,增强城市内部布局合理性,建设“紧凑型城市”,扩大城市的影响。

李伟豪

规划确定徐州空间布局体系

据悉,为打造现代化区域中心城市空间新格局,徐州开展重要功能片区规划的编制工作。最终确定了双中心、六组团和十五个功能集聚区组成“2+6+15”空间布局体系。该规划对接“一带一路”战略,呼应“两聚一高”精神,使徐州“四化”发展在空间上产城一体、布局上功能分区、产业上三产融合,在重大产业布局和城镇空间体系上更加协调,助推徐州打造“一带一路”重要节点城市、淮海经济区中心城市和“强富美高”新徐州。

双中心:老城区中心和新城中心,老城区中心功能定位为商务商贸、文化旅游、科技服务,未来致力于优化盘整土地、繁荣现代商贸、发展公共交通、强化科技文化旅游;新城中心功能定位为行政、商务中心区,市级功能转移的接纳地,承担行政办公、金融贸易、会议展示、文化娱乐、旅游服务等功能,是现代化城市形象集中展现的区域。

六组团:以自然山体、河流、林地等绿色空间和铁路为自然边界,布局金山桥片区、坝山片区、翟山片区、铜山片区、九里山片区和城东新区六个组团。

15个功能集聚区:结合徐州现有发展基础和未来发展潜力科学划定,分别为北三环物流集聚区、徐州铁路物流园集聚区、双楼港物流集聚区、临空产业集聚区、新城金融集聚区、江苏淮海科技城、徐州科技创新谷、中心商圈、新城商务集聚区、中央活力商务区、高铁商务集聚区、云龙湖文化旅游集聚区、户部山历史文化片区、新城颐养集聚区、吕梁颐养集聚区。

15个集聚区功能定位各不同

15个功能集聚区为载体突出全市功能集聚区定位、导向及部署,可为重点工程项目和为民办实事项目的计划编排和实施提供依据,为进一步制订战略布局、发展重点等重大问题创造条件。

以中心商圈为重点,夯实区域性现代商贸中心地位;物流集聚区以北三环物流集聚区、徐州铁路物流园集聚区等为重点,强化区域性现代物流中心定位;以徐州产业技术研究院、江苏淮海科技城、徐州科技创新谷等为重点,深化科技创新和科技服务;同时增强文化旅游影响力,打造一批健康养老品牌,推动二三产业深度融合发展。

据悉,15个功能集聚区的划

分将为城市功能完善提供载体,成为城市经济发展的动力源泉和推动经济增长的引擎。依托城市功能集聚区,将有效整合利用资源,有机组合各项城市功能,优化配置城市空间,显著提升徐州的城市综合竞争力和知名度,扩大徐州城市的影响,为加快形成淮海经济区经济、商贸物流、金融、科教文化“四个中心”作出贡献。

推动铜山区、贾汪区全面融入主城区

据了解,“2+6+15”空间布局体系已经进入市委重大战略决策,并被写入徐州市第十二次党代会报告中。报告提出完善中心城市功能分区规划,构建双中心、六组团和十五个功能集聚区组成的“2+6+15”空间布局体系,推动铜山区、贾汪区全面融入主城区,增强城市内部布局合理性,建设“紧凑型城市”。

“2+6+15”空间布局体系依托研究城市功能集聚区,有效整合利用资源,有机组合各项城市功能,优化配置城市空间,注重协调各功能要素,增强中心城市的功能和作用,显著提升徐州的城市综合竞争力和知名度,扩大徐州城市的影响,为加快形成淮海经济区经济、商贸物流、金融、科教文化“四个中心”作出贡献。

环境资源类一审案件元旦起由铁路运输法院受理

12月27日,徐州市中级人民法院举行新闻发布会,确定自2017年1月1日起,由徐州铁路运输法院集中受理徐州市辖区内原由各基层法院管辖的环境资源类一审诉讼案件。原承担徐州市辖区内环境资源一审案件审判工作的鼓楼区、新沂市、沛县人民法院,对2017年1月1日之前已经立案但尚未审结的一审环境资源类案件,应继续审理;对当事人已经提交起诉材料但尚未立案的,应继续审查、立案、审理。

据介绍,环境资源集中管辖的案件范围主要包括:

刑事案件。《中华人民共和国刑法》分则第二章“危害公共安全罪”中规定的与污染、破坏环境有关的部分犯罪案件,第三章“破坏社会主义市场经济

秩序罪”中的部分案件,第六章“妨害社会管理秩序罪”和第六节破坏环境资源保护犯罪案件,第八章“贪污贿赂罪”和第九章“渎职罪”中规定的与污染、破坏环境有关的案件。

行政案件。因污染、破坏环境及环境资源管理(含土地、矿产、林业、畜牧、水利、渔业行政管理等,不含房屋征收拆迁)发生行政争议而起诉环境资源行政管理类案件(探矿权、采矿权、取水权、养殖权、捕捞权等纠纷)。

民事案件。各类环境污染侵权民事纠纷案件、环境民事公益诉讼案件、涉及环境资源的部分物权纠纷案件(探矿权、采矿权、取水权、养殖权、捕捞权等纠纷)。

其他涉及资源环境保护的行政、刑事、民事案件。

法官上门堵老赖,六旬民工拿到工资

铜山区包工头徐某拖欠六旬农民工工资3550元三年多不还,法院执行他还要再拖延到春节。12月26日,铜山法院茅村法庭法官冒雨将徐某拘传到法庭,案件当天执结并对其进行罚款2000元。

2013年2月,安徽省萧县农民老侯经他人介绍,到徐某在山东定陶承包的园林工程负责看工地,约定每天90元工资。老侯干了95天本应获得工资8550元,徐某给付5000元后,余款3550元却一直以各种理由拖欠不给。去年,老侯起诉到法院,徐某既不应诉,对法院的强制执行通知也置若罔闻。

今年12月26日上午,执行法官冒雨赶到柳泉镇涝泉村,将正在睡觉的徐某堵在家中。徐某仍推诿说等春节时再还。法官依法将徐某拘传到法庭,从其身上搜查出4张银行卡显示有过大额转账记录。鉴于徐某有能力履行却拒不执行法院判决,铜山法院决定对其罚款2000元。



老侯在法院领到了被拖欠三年的工资 通讯员供图

当日下午,徐某让家属将拖欠的工资、诉讼费用3600元和罚款一并交到了法院。66岁的老侯拿到被拖欠三年的工资,连声向法官道谢。 李伟豪

从全球10000多名报名者中脱颖而出 5名“洋面孔”来徐工当实习生

12月20日,以“重器柔情 匠心徐工”为主题的第二季“徐工实习生”活动在徐工集团落下帷幕。从54个国家10640名活动报名者中层层选出的来自尼日利亚、纳米比亚、土耳其、巴基斯坦和乌兹别克斯坦等第三世界国家的5名徐工海外社交媒体粉丝,作为“徐工实习生”结束了为期一周的参观体验。

刘刚



第二季“徐工实习生”圆满落幕

于12月强势来袭。招募阶段,海外招募帖文在多个国家国际社交平台总曝光量高达1150余万次,共收到来自全球的10640人报名,是第一季报名人数量的3倍,充分反映出徐工在海外知名度的提升和强大影响力。线下参观体验中,6名内部层层选聘的“徐工好Young”优秀导师全程陪同。

12月16日上午9:00,“徐工实习生”怀着激动兴奋的心情,开启了与徐工的“第一次亲密接触”。

徐工集团为“实习生”精心提供了定制化的行程单,分为“第一次亲密接触”“参观体验九重奏”“追溯大汉古风韵”“今天我们毕业啦”等篇章。活动期间,

“徐工实习生”既能参观到全球工程机械行业最大的联合厂房、亚洲最大的震动噪声实验室等,领略徐工“全球之最”匠心智造高端产品,还欣赏了刚刚成功完成央视《挑战不可能》的“钢铁蜘蛛侠”ET110和它的“全球金牌操作手”等精彩表演,在导师指导下亲自实操工程机械产品,体验G1代起重机远程遥控、再制造过程、挖掘机模拟施工、装载机“过山车”爬坡、汉风重卡试乘试驾、3D打印技术等,并与徐工员工一起学习 and 感受汉文化礼仪、书法、篆刻、包饺子等中国文化。活动在Facebook全程直播,并以新闻、视频形式面向全球传播推广。

男子驾驶脱审车辆,违停还抗拒执法

12月28日下午,吴某驾驶一辆脱保脱审的黑色轿车在徐州三环北路违停,交警劝离时,拒不配合,结果不仅车辆被暂扣,吴某也将面临处罚。

当天下午5时许,徐州九里交警大队民警穆孝第在三环北路巡逻时,一辆黑色轿车违规停在玉潭小学门口,堵住了大半个高架口,给来往车辆带来了极大的不便。民警随即上前劝离。交警询问得知,黑色轿车驾驶员姓吴,也是来接孩子的。民警告知吴某迅速驶离,按照规定有序停放车辆。吴某不但听劝,还大声嚷嚷着交警执法不人性,称这都是为了孩子,为什么不能通融。

民警多次劝告,吴某都不听劝,民警便要求吴某出示驾驶证

行驶证。民警查看证件发现,该车辆已经脱审一个多月了,随即要求吴某下车配合检查。当吴某听说自己的车辆脱审时,情绪更加激动了,大声叫嚷着民警公报私仇,难为自己。但当看到行驶证上载明的审车日期时,情绪稍微缓和了一些。

原来,吴某之前一直在外地,最近几天才回来,家里只有自己有了驾驶证,所以车辆一直没有在意,直到吴某回来才重新开车,没想到车辆已经过了审验期,就连保险也超过了几天,车辆属于脱保脱审状态,按照规定将对车辆进行暂扣。

根据规定,车辆脱审将面临200元扣3分的处罚,车辆脱保将面临双倍交强险的处罚。

李伟豪 赵勤